

Ciudadela (Menorca) lunes 17 de Febrero de 1936

El Sol es frío.

Es el descubrimiento sensacional de un ingeniero americano, Isaias Araujo. Parece a primera vista un absurdo, y creemos que muchos de nuestros lectores lo pondrán en duda. El Sol, causa del calor de la Tierra y cuyos rayos en los días caniculares son fuego, decir que es frío y el planeta más frío de su sistema, tiene todas las apariencias de una afirmación caprichosa, sin fundamento ninguno. Aquí no vale aquello, el mentir de las estrellas...

Araujo, no obstante, ha dado carácter científico a su opinión. Los fundamentos, más o menos discutibles, pero rigurosamente científicos de su teoría fueron aceptados como dignos de consideración y estudio por la Conferencia Oceanográfica hispano-americano celebrada en Málaga, en abril del año pasado. Y a esa Conferencia asistían ilustres personalidades internacionales de la ciencia y de la diplomacia que reconocieron el valor audaz e indiscutible de la aportación del joven ingeniero salvadoreño. Es una nueva concepción de la mecánica celeste, en absoluta contradicción con la sostenida por los más insignes astrónomos y matemáticos modernos, como se hizo constar en la sesión de clausura de dicha Conferencia.

Recientemente, Isaias Araujo ha publicado un libro y en 206 puntos fundamentales recoge los rasgos más salientes del descubrimiento. El libro se titula «Teoría electromagnética del Sol frío (Análisis sobre una nueva estructura del Universo).

El Sol, lo mismo que la Tierra—dice Araujo—tiene su materia dividida en tres zonas; una exterior que forma su corteza consolidada; otra, interna de fuego, de lava, donde se produce la desintegración del átomo y por último un centro frío, atravesado por un eje de fuerzas electromagnéticas. Es el electromagnetismo el que rige el universo, el que mueve hace girar y trasladarse a los planetas y satélites. La Ley de Gravitación Universal y la Teoría sobre el origen del cosmos son falsas. Isaac Newton y Pedro Laplace se equivocaron totalmente.

La luz del día es eléctrica y se produce no porque el Sol sea un globo igneo sino porque a unos dos millones de kilómetros de dis-

tancia de nuestro mundo está el campo electromagnético del Sol. Igual origen se asigna a la luz de los restantes planetas, modificada por otros diversos fenómenos. Todos los astros tienen lo que Araujo llama «lentes electromagnéticas», es decir una especie de transformadores invisibles de la onda larga y fría de sus ejes en ondas cortas de color y luz.

Las manchas solares son las perforaciones producidas en la superficie del astro rey por los peque-

ños planetas que absorbió su globo magnético, los impactos que le causaron los asteroides caídos sobre él. Las fáculas del Sol son sus montañas cubiertas de nieve que reflejan la luz con más intensidad. El Sol puede tener habitantes. Es el planeta más frío de su sistema porque posee el más intenso campo electromagnético.

El ingenio humano jamás está satisfecho y la Ciencia nunca llega al límite de sus investigaciones.

ted rayitas en las uñas? entonces padece del hígado. Y siga leyendo; verá al terminar el maldito párrafo está hecho usted un verdadero carcamal.

Yo creo llegado ya el momento para acabar con tanta comedia. Comprendo que se valgan del ingenio los comerciantes que negociaban con aquellos productos que para nada puedan perjudicarme, pero es una inmoralidad muy dañina, la malversación de la salud pública.

La salubridad e higiene deberían estar más controladas por el gobierno y no sería descabellada, para mejor surtir los efectos correspondientes, la creación de un ministerio que acogiera única y exclusivamente los problemas relacionados con la salud del pueblo.

Si no se toman las medidas necesarias para terminar con estas perniciosas propagandas, seguiremos creyendo que lo mejor para curar la tos es el mes de agosto, y que el mejor remedio para no marearse, consiste en no embarcarse.

FRANCISCO CASTELLO.

EL PORVENIR DE LOS HIJOS

SOCIEDAD ANONIMA DE SEGUROS
NUPCIALIDAD Y VIDA inscrita el 8 de Julio
de 1924 en el registro creado por la Ley.

Capital social suscrito	Pólizas emitidas en el ejercicio 1935	1.800	Capitales Asegurados Abril 1934
2.000.000 pesetas	Capitalles asegurados en el mismo año	7.000.000	56.653.350 pesetas

**DOMICILIO SOCIAL: FONTANELLA, 9
BARCELONA.**

EN ESPAÑA NO PUEDE HABER ENFERMOS...

Y, sin embargo, los hay. En un país, como es el nuestro, que tiene puestos a la venta millares de frasquitos, polvos, píldoras, obleas, etc., que se asegura y hasta se garantiza—no comprendo en que consistirá la garantía—su infabilidad para curar toda clase de enfermedades, lógicamente todos sus habitantes deberían estar siempre gozando de una salud envidiable.

Estos medicamentos mágicos, igualmente aconsejados para la cura de los sabañones, que para la colitis crónica o el estreñimiento agudo, tienen otra «propiedad» importante, y es que, el buen ciudadano, con sólo saber leer, no necesita para nada el auxilio de un galeno, ya que el folleto instructivo que acompaña a cada medicina de patente, lleva a la mente del enfermo, los conocimientos necesarios; para demostrarle en poco tiempo, que el mejor producto del mundo para curar su dolencia, es, precisamente, el frasco que acaba de comprar. Es decir; en España no puede haber enfermos...

Y, sin embargo, todos los españoles estamos enfermos, como así lo voy a demostrar.

Para ello leamos el folleto de un producto cualquiera, o su literatura, como le llaman sus fabricantes. Busquemos en el un párrafo—siempre lo encontraremos—, que esté encabezado con estas palabras «Síntomas de esta enfermedad». Vereis, a poco que leáis, que vosotros, que os creíais hombres sanos y fuertes, padecéis de veinte mil enfermedades; porque aquel costilleo sin importancia aparente notasteis en dos o tres ocasiones, es una prueba evidente de una afección estomacal; estas rayitas de las uñas, indican un primer paso hacia la tuberculosis. ¿No tiene us-

Para vender

Un hortal situado en el camino de «Santandria».

Para informes: Calle de San Miguel, núm. 24.

MÁQUINAS SINGER

para coser y bordar.

De fama mundial, las vende

Paulino Amorós
CALLE DEL ARCO, 35.

Línea decenal Barcelona-Ciudadela viceversa

Saldrá de BARCELONA directo para CIUDADELA los días 10, 20 y 30 de cada mes el rápido moto-velero

ARNALDO OLIVER

admitiendo toda clase de carga.

Lo despacha en Barcelona, D. BARTOLOMÉ OLIVER, Cristina, 5 - En Ciudadela, D. JUAN ARGUIMBAU.

LA JORNADA TRIUNFAL DE AYER

¡Hemos triunfado! Y no necesitamos consignar cuanta alegría nos ha producido el triunfo de las fuerzas derechistas de esta provincia. Vaya nuestro aplauso sincero y entusiasta a cuantos han contribuido con su esfuerzo, con su cooperación y con su voto al triunfo, a nuestro triunfo; y estamos doblemente satisfechos de nuestra actuación, por haber contribuido con nuestro grano de arena al resultado de la jornada triunfal de ayer, que refleja un despertar poderoso de las derechas menorquinas.

Un aplauso a las autoridades y a las fuerzas de la Guardia Civil, Carabineros, de Asalto y agentes de la Autoridad, que vigilantes y atentos, guardaron el orden sin que se notara la menor alteración ni en los Colegios electorales ni en las calles de la ciudad. ¡Muy bien por Ciudadela!

Lo más significativo es que el triunfo alcanza a todos los pueblos de la isla, incluso Mahón, con una mayoría de 137.

¡Hemos triunfado! Y noten nuestros lectores que ni siquiera queremos decir ¡Hemos vencido! que puede encerrar un concepto algo más humillante para el enemigo político. Terminada la lucha y demostrada nuestra superioridad, de pongamos las armas ante el altar de la Patria y juntos trabajemos en paz para su engrandecimiento, que redundará en nuestro propio bienestar.

Fecha memorable la del día 16 de Febrero en Ciudadela. Día primaveral. Lucha sin enconos, sin la más mínima alteración del orden público, transcurrió serenamente la votación, sin aglomeraciones, tranquila, reposada, no como río que se desborda y sí como corriente que baña y fecundiza. Apenas hubo abstenciones, el cuerpo electoral cumplió dignamente su cometido votando cerca de 5 mil electores, es decir más del 80 por ciento del censo. La votación superó en casi un centenar de votos a las elecciones de diputados a Cortes de 1933.

El partido radical aunque no intervino en la votación hizo candidatura aparte tributando a su jefe Sr. Canet un acto de adhesión y otorgando además sus votos a los Sres. Matutes, Fons (regionalista de derechas) Suau y March. Para nada se tuvo en cuenta que en 1933 el Sr. Canet, su jefe, salió triunfante por obra y gracia de las derechas y se ha sacrificado al diputado ciudadelano Sr. Salort que por lo tanto aparece con menos votos que el Sr. Matutes en virtud de la combinación de los **agradecidos**. Se perdona pero no se olvida.

No obstante luchar las derechas contra el partido radical y

contra el partido de la coalición azañista-socialista y demostrado que no hubo abstenciones el triunfo fué cosa verdaderamente sorprendente, prueba evidente de la **reacción ciudadana** experimentada en estos años últimos y de que la propaganda y organización son las que llevan el triunfo.

A lo más podemos proclamar ¡muy alto! que no se compró un sólo voto y cierto es que sacerdotes y religiosas acudieron a las urnas (lo decimos antes que lo digan los de enfrente) ya que de este derecho **ciudadano** que les otorga la constitución nadie puede privarles y para nada desmerece el laurel de la victoria, obtenido en el yunque de la disciplina y sacrificio personal de cada uno de los asociados y de la férrea voluntad de directivos y organizadores.

Y como las cifras en estos casos son más elocuentes que las palabras ahí **cantan** los números.

CIUADELA

Tomás Salort, 2.792. Juan Pujol, 2.753. Cesar Puget, 2.752. Juan March, 3.160. Pedro Matutes, 3.194. Antonio Gomila, 1.602. Antonio Amer, 1.665. Francisco Carreras, 1.635. Alejandro Jaime, 1.624. Bernardo Jofre, 1.666. Teodoro Canet, 543. Suau, 450. Fons, 422.

Para demostrar mayor resultado podríamos tomar como cifras comparativas los votos de March o de Matutes comparándolos con los de Amer con lo cual el resultado de la victoria entre la candidatura anti-revolucionaria y la marxista sería de **1.529 votos** pero como queremos hacer una demostración verdad de nuestras fuerzas derechistas contra las de los republicanos-socialistas tomaremos como base los dos candidatos insulares o sea D. Tomás Salort con 2.792 votos y D. Antonio Gomila con 1.602 votos, con lo cual la victoria derechista alcanza la cifra de **1.190 votos**, no computando pues los de la combinación Canet-Fons y C.^a que pueden darse los del partido radical para que sirvan de recuento de sus fuerzas.

Y más números todavía en las elecciones de 1933 los partidos izquierdistas (tomaremos datos promedios) obtuvieron en junto 2584 votos (1871 Juliá y 713 Carreras) y las derechas 2.210 (Zaforteza).

Es decir, aún ganando en dicha fecha las elecciones hubo entre los dos frentes una diferencia a favor de las izquierdas de 374 votos. Siguiendo el mismo cálculo ahora obtenemos; **DERECHAS 2792 votos**: Izquierdas 1602; Radicales (Suau) 450, o sean **todas las izquierdas juntas 2.052 votos**. Diferencia a favor de las Derechas **740 votos**, que unido a la dife-

rencias en contra de 374 de la elecciones de 1933 da un resultado exacto de **1114 votos que las derechas han aumentado** en estas elecciones votando aproximadamente el mismo número de electores que en 1933. Huelgan comentarios.

¡Presente y Adelante!

No queremos terminar estas líneas que se refieren al aspecto de la lucha en esta localidad sin dejar de poner de relieve que la autoridad solamente con la sensación de su misión tutelar garantizando el respeto a las ideas de todos y demostrando que la calle era libre para todos y que no estaba dispuesta a permitir altercado alguno de orden público no tuvo necesidad de mas... y que los ciudadanos cumplieron todos como verdaderos **ciudadanos** respetando la ley y comportándose dignamente.

Un aplauso también a la telefonista de esta localidad que en todo momento es excedió para complacer a todos los abonados.

Las noticias llegadas anoche de los demás pueblos de la Isla son verdaderamente sorprendentes y consoladoras. En todas las poblaciones ganaron las derechas.

Mahón, baluarte de Pons Sitges, núcleo de todas las actividades laicistas, cuna de todos los sectarismos, dió una mayoría a las derechas de 137 votos, cuando siempre habían ganado las izquierdas de una manera abrumadora.

Bien por nuestros amigos de Mahón!

San Luis obtuvo un triunfo de 225 votos. ¡Bravo!

Villacarlos, feudo de los izquierdistas, obtuvo para las derechas un triunfo de 17 votos.

San Clemente (englobado en el cómputo de Mahón) dió a la causa derechista un triunfo importantísimo.

En Fornells, ganaron también las derechas por unos 15 votos.

En Mercadal, por 228 votos. Un verdadero esfuerzo de nuestros buenos amigos de Mercadal.

En San Cristóbal, hay también una victoria de unos 200 votos.

En Alayor, la victoria obtenida es verdaderamente colosal. Ganan las derechas por 479 votos.

En Ferrerías, ¿quién lo dudaba? obtienen los candidatos comunistas-socialistas azañistas 92 votos. Las derechas 666.

En junto ganan pues las derechas en Menorca por **3.092** votos.

Las noticias recibidas del resto de Baleares dan conocimiento de un rotundo éxito de la candidatura anti-revolucionaria. Se gana el copo por 80 mil votos.

En definitivo todos los diputados de Baleares serán centro-derechas. Ni Azaña ni los socialistas tendrán por Baleares representación parlamentaria.

En Ibiza, las derechas centro han obtenido un ruidoso triunfo.

N. GOÑALONS, S. EN C.

Banca — Giros — Valores — Cambios

NOTICIAS

Maestra.

La señorita Nieves Piqué Valls ha sido nombrada Maestra Nacional de Montuiri, Mallorca. Felicitámosla.

Crédito para conservación de faros.

En la distribución de cantidades que publica la «Gaceta» para conservación de faros durante el primer trimestre del año figuran: Mallorca con 2.250 ptas., Menorca con 1.000, Ibiza con 1.250.

DE INTERÉS.

Tramitación y estudio de toda clase de documentos. Asuntos Judiciales. Cobro de créditos. Certificados de Penales. Obras Públicas y última voluntad.—ANDRÉS M. TRIAY.—La Fuente, 26.—Ciudadela.

MÁQUINAS SINGER

para coser y bordar.

De fama mundial, las vende

Paulino Amorós

CALLE DEL ARCO, 35.

SANTORAL

Martes, 18.—Santos Simeón ob. Máximo y Claudio.

Día 18.—Sol sale a las 6'42 pónese a las 5'26.—Luna sale a las 12'39 pónese a las 10'20.

Nuestro servicio especial telegráfico

Varios

El Sr. Portela habla al país.

Madrid, 15.—24'00

A las diez y cinco minutos, el Sr. Portela habló al país por radio desde el ministerio de la Gobernación.

Dijo: El Gobierno está decidido a garantizar la neutralidad y la libre emisión del voto y a mantener el orden público.

No se consentirán coacciones de ninguna clase.

Después del 16 de febrero se cerrará en España el periodo convulsivo que tanto daño ha causado al régimen.

El resultado de la lucha, cualquiera sea, será acatado.

El Gobierno no tolerará manifestaciones y todo intento de perturbación será ahogado en el acto.

La explotación del miedo de los electores será reprimido enérgicamente y los ciudadanos tendrán garantizados sus derechos.

Terminó el Sr. Portela haciendo votos para que España cumpla los designios a que le llama su destino.

Se intensifica la campaña electoral.

Al anoecer se intensificó la propaganda electoral en Madrid.

Las calles céntricas aparecen cubiertas de papeles de propaganda.

Ha habido varios incidentes y el de mayor gravedad fué en la Puerta del Sol; desde una camioneta se disparó contra un transeunte que resultó herido de gravedad.

El Sr. Portela en Gobernación.

El Jefe del Gobierno recibió a los periodistas en Gobernación.

Dijo que las fuerzas que han salido de Madrid no deben alarmar, pues se ha hecho como un ensayo.

Añadió que sería timbre de gloria para España y para la República que las elecciones se celebren en paz, y el hecho tendría enorme repercusión en el extranjero.

Cree el Sr. Portela que no pasará nada sea cual fuere el resultado de la lucha.

El Estado es invencible cuando lo quiere el que está al frente del Gobierno.

Cuenta para mañana conservar el orden con 34 mil guardias civiles y 17 mil guardias de Asalto y Seguridad.

Anticipo sobre el resultado de la lucha.

Según informes recogidos en el Ministerio de la Gobernación, el resultado de la lucha será como sigue: Ceja, de 140 a 145 actas; gubernamentales, 90; monárqui-

cos, de 40 a 45; melquiadistas, 7; agrarios, 16; mauristas, 3; independientes, 20; Lliga catalana, 18; Esquerra, de 20 a 26; socialistas, 55; Azaña y Martínez Barrios, de 30 a 35; radicales, 12; nacionalistas vascos, 11; actas dobles, 16.

Se tiene la impresión de que en Huelva, Castellón y Almería se irá a segunda vuelta.

Alocución de Gil Robles.

A las ocho de la noche, el Sr. Gil Robles transmitió a cerca de 400 poblaciones, por hilo telefónico, la siguiente alocución:

«Nadie ni siquiera nuestros más encarnizados enemigos dejan de reconocer que el triunfo está para nosotros cercano. En estos instantes queremos llevar a España palabras de concordia y de paz. Aspiramos a gobernar con mano enérgica, pero sin aplastamiento del adversario. Queremos paz, ya que sin ella no habría convivencia posible. España puede decirse que no tiene más problemas a resolver que aquellos que quieren crearse sus propios hijos. Al pretender el Poder, queremos ante todo eliminar los gérmenes de división que traen destrozada y ensangrentada la Patria. Queremos concluir con el principio disolvente y criminal de la lucha de clases que envenena el corazón de las multitudes e impide a los españoles que tengan siquiera la visión de un ideal común. Queremos concluir con la lucha criminal entre regiones españolas. Vamos a triunfar y no vamos a dejar de combatir. El día siguiente del triunfo comenzaremos el trabajo de captación de los que están frente a nosotros. Nuestra política no será política de odio, sino constructiva, de paz y justicia, y abrirá un nuevo período de la historia.

Cuando os pregunten por quien habeis votado, debéis decir: no he votado a un hombre ni a un partido. He votado por mi Patria, por España».

Y se lavó las manos.

Dicen de Granada que en el pueblo de Loja, don Fernando de los Ríos estrechó la mano a sus correligionarios. Después encargó un desinfectante a la farmacia, lavándose las manos.

Del extranjero

El Crucifijo, en las Escuelas Portuguesas.

La Asamblea Nacional ha acordado que en todas las escuelas primarias y elementales se coloque el crucifijo, detrás del profesor.

El día transcurrió normalmente en Madrid.

Madrid, 17.—1'10

Las elecciones han transcurrido normalmente, salvo pequeños incidentes naturales en la lucha.

En los centros políticos hay muchísima animación.

El Sr. Portela recibió a los periodistas a las diez de la noche, diciéndoles que las impresiones que tenían eran de haber triunfado las izquierdas en la capital.

Ha dimitido el Gobernador general de Barcelona. El Sr. Portela lamentó la dimisión y dijo que mañana se designará al sustituto.

Triunfo de las derechas.

A las diez de la noche, las noticias recibidas en Acción Popular acusan el triunfo de las derechas en Avila, Valencia, Vigo, Granada, Albacete, Teruel, León, Zamora, Málaga y Murcia.

Candidatos derrotados.

El Subsecretario de Gobernación ha sido derrotado en Melilla y en Cuenca lo ha sido el Sr. Goicoechea.

Triunfo de la derecha-centro.

Las noticias recibidas en Gobernación, aunque incompletas, acusan el triunfo de la derecha centro.

Datos de Madrid.

A las once y media se conocen datos de 550 Secciones de Madrid y acusan para Gil Robles 105.701 votos, siguiéndole en parecida cantidad los restantes candidatos de derechas. Las izquierdas dan a Largo Caballero, 117.205, y a los señores Azaña, Martínez Barrios y Besteiro 119 mil.

Hasta mañana.

A las doce de la noche nos manifiestan en Gobernación que se reciben con lentitud los escrutinios. Hasta mañana, a primera hora, no se podrán conocer los resultados.

Nota de Acolón Popular.

A última hora de la madrugada Acción Popular ha redactado la siguiente nota:

Según avance del escrutinio, nuestra Oficina computando objetivamente los resultados de toda España, dan como seguro que la

minoría popular agraria de la Cámara próxima será aumentada considerablemente en el número de diputados al que contaba en las Cortes disueltas.

El resultado de Madrid.

A las cinco de la madrugada terminó en el Ayuntamiento el escrutinio de las 975 Secciones recibidas y faltan 28 que podrían modificar los resultados sólo en los puestos de minorías.

Resultados de las izquierdas: votos maximum Azaña con 218 mil 684; minimum José Ramos Díaz con 214.049.

Derechas: maximum Antonio Bermudez Canete con 183.730; minimum Ernesto Giménez Caballero con 180.249.

Primoriveristas: maximum José Antonio, con 4.966.

A la misma hora, en el Gobierno civil facilitaron datos de 163 pueblos de la provincia, como sigue:

Izquierdas: maximum, Torres Campañá con 95.267; minimum, Julio Alvarez Resano con 94.014.

Derechas: maximum, Rafael Esparza García con 67.374; minimum, Manuel Puneta Sanz con 65.777.

Faltan 32 pueblos con 48 secciones.

De Barcelona.

En la Generalidad facilitaron de madrugada la siguiente nota: El Gobernador General Sr. Escalas con el acuerdo del Consejo Ejecutivo ha dimitido ante el Presidente del Consejo de Ministros de una manera irrevocable.

El Sr. Portela le ha rogado continúe en el cargo hasta que se designe sustituto.

En la Generalidad se asegura que hoy se ofrecerá la Presidencia de la Generalidad a don Amadeo Hurtado.

Si no aceptara se designará al Presidente del Tribunal de Casación don Santiago Cuberns, provisionalmente.

Se dá por descontado el triunfo de las izquierdas.

Para las minorías es probable se asigne para la capital a Ventosa, Rodés, Solá Cañizares y Rahola; para la provincia, a Cambó, Trias de Bés y Vidal Guardiola; en Gerona, Badía y Estelrich o Ayats; en Tarragona, Birbat y Casado; y en Lérida, Florenza y Sengenís.

PRENSA ASOCIADA.

ARCAS SOLER

(La mejor fábrica de España)

Exposición y venta:

Casa Mercadal

José M.^a Quadrado, 38

SENORITA: al escribir una carta debe usar papel fantasia.

PROFESOR: recomiende a sus escolares, las tintas KORES y PELIKAN

INDUSTRIAL: los libros de cuentas han de ser de papel inmejorable

ESTUDIANTE: para apuntes necesita una libreta económica.

MECANOGRAFO: pruebe las cintas PELIKAN y KORES.

JEFE DE OFICINA: si se interesa por objetos de escritorio visite en la calle José M. Quadrado la

IMPRENTA MASSANET, 40

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911

CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SUCURSALES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Descuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 1 % por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de seis meses 3 por ciento

" " " un año 3 y medio por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 2 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.



**NUEVO
MODELO**

Papel sánico

Libros de cuentas

Coronas Primera Comunión

IMPRENTA MASSANET

José M. Quadrado, 40. -- Ciudadela

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA	con un veinticinco por ciento de aumento.	ANCHO DE CUATRO COLUMNAS	Los precios señalados para los de dos con un cincuenta por ciento de aumento.
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	3'50 Ptas.		
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 3 inserciones, la inserción.	0'35 "	DE MEDIA PÁGINA	Por una inserción 15'00 Ptas
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	4'50 "		Por dos inserciones. 25'00 "
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 3 inserciones, la inserción.	0'60 "		Por cada nueva inserción, aumento de 7'00 Ptas.
Más de 10 líneas, a 0'10 la línea por inserción.		DE PÁGINA ENTERA	Doble precio que el señalado para los de media página.

ENTREFILLETES

A 0'10 Ptas. la línea por inserción.

ANCHO DE DOS COLUMNAS

Hasta seis centímetros:

De 1 a 3 inserciones.	3'75 "
De 4 a 6 inserciones.	6'00 "
Más de 6 inserciones, la inserción 1'00	
Hasta doce centímetros:	
Los precios anteriores con un cincuenta por ciento de aumento.	
Hasta veinte centímetros:	
Doble precio que para los de seis.	

ANCHO DE TRES COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos periodos de tiempo, v. g. un trimestre o un semestre, un año, etc., precios convencionales

¡PADRES!

¿Queréis tener vuestros hijitos contentos y felices?

Pues adquirid cualquier semanario de los que se venden en esta Imprenta, tales como

**BOBIN - PULGARCITO - BOY
MICKEY**

Tanto uno como otro son una completa garantía de divertimento para vuestros pequeños.